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Onderwerp: Beantwoording artikel 36-vragen van Fractie Tonnaer over
desinformatie parkeren in Hoorn, website Amsterdam

Geachte heer Tonnaer,

U heeft vragen gesteld over informatie over parkeren in Hoorn op de website van de gemeente Amsterdam.
In deze brief leest u de antwoorden op uw vragen.

Vraag 1 Heeft er over de desinformatie op de website van Amsterdam vooraf overleg
plaatsgevonden tussen de verkeerswethouders van der Horst (Amsterdam) en
Assendelft (Hoorn). Heeft Hoorn met deze desinformatie ingestemd?

Antwoord
Nee, er is geen overleg geweest tussen de genoemde wethouders over de informatie op de website van
de gemeente Amsterdam.

Hoorn is bekend met het Multimodaal Toekomstbeeld van de Metropoolregio Amsterdam en de
Hubstrategie van de Provincie Noord-Holland. In deze visiedocumenten worden alle P+R locaties binnen
metropoolregio Amsterdam en net daarbuiten genoemd. Door aandacht te besteden aan deze P+R
locaties worden reizigers erop gewezen dat zij ook eerder in hun reis kunnen overstappen op een ander
vervoersmiddel, zoals de trein. De P+R locatie in Hoorn wordt ook gezien als een mobiliteitshub. Vanuit
Hoorn en omliggende gemeenten vertrekken dagelijks vele reizigers naar Amsterdam. Het spreekt voor
zich dat Hoorn niet wordt gezien als een alternatief om te parkeren wanneer er in Amsterdam geen
parkeerplek beschikbaar is.

Vraag 2 Wilt u zich ervoor inspannen dat de onjuiste en ongewenste informatie over het
parkeren op het P+R terrein in Hoorn van de gemeentelijke Amsterdamse website
verwijderd wordt?

Antwoord

Er is contact opgenomen met de communicatieafdeling van Amsterdam en met de programmamanager
P+R. De tekst is inmiddels aangepast en de juiste informatie is overgenomen.
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Tot slot

Tot slot willen wij benadrukken dat de reactie van de betrokken woordvoerder van de gemeente
Hoorn door de betreffende journalist van AT5 dusdanig is ingekort dat het verkeerde beeld is
ontstaan. Hierdoor is de suggestie gewekt dat wij het geen enkel probleem zouden vinden als
Hoorn als een overloop-parkeerterrein van Amsterdam gezien wordt. Dat is uiteraard geenszins
het geval. De betreffende journalist is inmiddels ook gewezen op het verkeerd gebruiken van de
reactie van de woordvoerder. De journalist heeft zich niet gerealiseerd dat het inkorten van de
reactie tot een andere context heeft geleid.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Hoorn

de burgemeeste @
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